CITY OF HYATTSVILLE

RESOLUTION 2025-01

A Resolution Whereby the City Council Declares the City's 2025 Biennial Election to be a Vote-by-Mail Election.

WHEREAS, pursuant to § 8-3 of the City of Hyattsville Code, there is a biennial election scheduled for May 13, 2025;

WHEREAS, the election is for five Council seats; and

WHEREAS, the Board of Supervisors of Elections voted at its regular meeting on December 3, 2024 to recommend the 2025 election be conducted as a vote-by-mail election; and

WHEREAS, the Council believes the increase in voter turnout in the most recent vote-by-mail elections warrants that the May 13, 2025, election be conducted as a vote-by-mail election; and

WHEREAS, §8-4 of the City Code provides that the Mayor and Council may determine by resolution that an election is a vote-by-mail election.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of the City of Hyattsville in regular session assembled, that the City's 2025 biennial election will be a vote-by-mail election.

INTRODUCED by the Mayor and City Council of the City of Hyattsville, Maryland at a regular meeting on January 6, 2025, at which meeting copies were available to the public for inspection.

ADOPTED by the Mayor and City Council of the City of Hyattsville, Maryland at a regular meeting on January 6, 2025.

APPROVED:	City of Hyattsville, Maryland:
Date	Robert S. Croslin Mayor
ATTEST/WITNESS:	City of Hyattsville, Maryland:
Date	Nate Groenendyk City Clerk